
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
A legkorszerűbb technológiákkal ismerkedhetnek a Debreceni Szakképzési 

Centrum diákjai az Ágazati képzőközpontban 
 
 
Megkezdődött a Debreceni Szakképzési Centrum Gáborjáni Szabó Kálmán utcai telephely 
átalakítása és korszerűsítése. A GINOP-6.2.7-20 számú projekt keretében a DSZC 247,39 millió 
forint, 100% intenzitású, vissza nem térítendő Európai Uniós támogatással Ágazati 
képzőközpontot hoz létre a specializált gép- és járműgyártás ágazat területén.  
 
A debreceni Gáborjáni Szabó Kálmán utcai épület korszerűsítése és átalakítása elkezdődött, ennek 
kapcsán március 17-én sajtótájékoztatót tartott a DSZC. 
 
Az eseményen Dr. Pósán László országgyűlési képviselő hangsúlyozta: a fejlesztés egy újabb állomás 
a debreceni gazdaságfejlesztésben. Mint mondta, a városban nemrégiben jelentették be, hogy kkv-park 
jön létre a debreceni Déli Gazdasági Övezetben, most pedig egy olyan helyen vagyunk, ahol a kis- és 
középvállalkozások számára zajlik majd az utánpótlás-képzés. Olyan berendezések lesznek elérhetőek 
az Ágazati képzőközpontban, amelyek megfelelnek a modern ipar követelményeinek. A gyerekek már 
a szakmai képzésük során találkoznak ezekkel, így munkavállalóként ezek a technológiák már nem 
lesznek idegenek számukra. Az országgyűlési képviselő hozzátette: a Debreceni Szakképzési 
Centrumnak ez a profilja jelent garanciát arra, hogy a debreceni ipar fejlődése a jövőben is biztosított 
lesz. 
 
Barcsa Lajos alpolgármester arról beszélt, hogy Debrecen városa először az Új Főnix Tervben, majd a 
Debrecen 2030 programban ambiciózus terveket fektetett le. A város célja, hogy 2021-hez képest 2030-
ra még további, összesen 20 ezer új munkahelyet teremtsen. Az alpolgármester emlékeztetett: az elmúlt 
években 8000 új munkahely jött létre a városban és hárommilliárd eurónyi zöldmezős működő tőke 
beruházás valósult meg Debrecenben. Barcsa Lajos kiemelte: az utóbbi időszakban nemcsak a 
gazdaság fejlődött, hanem az élet egyéb területei, így az oktatás is. Debrecen városa partnernek tekinti 
az oktatás szereplőit, szorosan együtt dolgoznak az érintett terület képviselőivel. Az alpolgármester 
elmondta: fontos, hogy az oktatási intézményekből a munkaerőpiacra kilépőknek többféle 
munkalehetőséget biztosítson a város, ez magával vonja a bérek emelkedését is. Barcsa Lajos arra is 
kitért, hogy fontos a munkáltatói igényeknek megfelelően alakítani a képzési kínálatot, meg kell felelni 
a mindenkori ipari elvárásoknak. Mint mondta, kiemelt jelentőségűek az Ágazati képzőközpontok 
kialakításához hasonló beruházások, hiszen vonzóvá kell tenni a diákok számára a szakképzést.  
 
Szilágyi Sándor főigazgató a projekt részleteiről beszélt. Megjegyezte, hogy az Ágazati Képzőközpont 
a Debreceni Szakképzési Centrum és hat kis- és középvállalkozás együttműködésének köszönhetően 
jön létre. A beruházás első lépésében négy tanműhely létrehozása valósul meg, amely a gépészeti 
alapozó, gépi forgácsoló műhely, gyártási folyamat szimulációs labor, mechanikai mérőlaborok 
megalkotását foglalja magába. A Gáborjáni Szabó Kálmán utca 4. szám alatti telephely átalakításán túl 
eszközfejlesztésre is sor kerül. A főigazgató elmondta: az Ágazati képzőközpontban ugyan kkv-kkal 
működik együtt a DSZC, viszont a tervek szerint a későbbiekben a Debreceni Egyetem Műszaki Kara 
is bekapcsolódik majd a munkába, hiszen az egyetemi hallgatók oktatásába is besegít majd a 
képzőközpont. A Debreceni Szakképzési Centrum tervei szerint 2022 szeptemberében 60 diák már 
birtokba veheti a megújult épületet. A főigazgató hozzátette: bízik benne, hogy a tanulók az 
együttműködő kkv-k mérnökeinek segítségével sajátíthatják majd el a legkorszerűbb szakmai 
ismereteket.  



 

A sajtótájékoztatón részt vett Nagy Sándor, a debreceni 4. 
számú választókerület önkormányzati képviselője is, aki 
arról beszélt, hogy az elmúlt időszakban soha nem látott 
mértékben fejlődött a belváros: óvodák, bölcsődék, orvosi 
rendelők és parkok újultak meg. A képviselő sok sikert 
kívánt a DSZC telephelyének korszerűsítéséhez is. 

 
 
 

 


